PAUTA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
 DE DOURADOS–MS. 17 DE NOVEMBRO DE 2016 – 18:30.
1. Leitura ecumênica.

2. Execução do Hino a Dourados.
EXPEDIENTE REDUZIDO – PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA EM PAUTA.

I – EXPEDIENTE

Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 38ª e da 39ª Sessão Ordinária.

2.  Correspondências recebidas.

3 . Tribuna Livre: Poeta Douradense Emmanuel Marinho, representando o Fórum Municipal da Cultura, que discorrerá sobre assuntos relacionados aos movimentos culturais no município.

4.  Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
II – ORDEM DO DIA

Art. 162 do RI

1. PROJETO EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei n° 131/2016 (027),   de autoria do Poder Executivo, que Estima a Receita  e Fixa a Despesa do Município,  para o exercício financeiro de 2017, e dá  outras  providências.
2. PROJETO EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei nº 130/2016 (022), de autoria do Poder Executivo, que o autoriza a adquirir 
através de permuta áreas parte do imóvel de propriedade de Hamilton Dauzacker da Silva 
Junior e Emily Moraes Silva, com imóvel de propriedade do Município.
3. PROJETO EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei nº 137/2016, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que declara de 
utilidade Pública Municipal a Associação Esportiva e Cultural FUTPAZ.

4. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Decreto Legislativo n° 020/2016, de autoria do Vereador Sergio Nogueira,    que concede Título de Cidadão douradense ao Juiz de Direito da Vara da Infância e da Juventude da Comarca de Dourados, Dr. Zaloar Murat Martins de Souza;
b) Projeto de Decreto Legislativo n° 026/2016, de autoria do Vereador Madson Valente,    que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo à senhora Jovina Nevoleti Correia;
c) Projeto de Decreto Legislativo n° 027/2016, de autoria do Vereador Marcelo Mourão, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao senhor João Derli Farias Souza;
d) Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2016, de autoria do Vereador Mauricio Lemes,    que concede Título de Cidadão Douradense ao senhor Euclides de Paula Ribeiro;

e) Projeto de Decreto Legislativo n° 029/2016, de autoria do Vereador Pedro Pepa, que    concede Título de Cidadão Douradense ao senhor Antonio Dias Nunes;

f) Projeto de Decreto Legislativo n° 0302016, de autoria do Vereador Pedro Pepa, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Aparecido da Silva Porto;
g) Projeto de Decreto Legislativo n° 033/2016, de autoria do Vereador Idenor Machado, que concede Título de Amigo Honorário da Câmara Municipal ao senhor Paulo Silas de Castro;
h) Projeto de Decreto Legislativo n° 034/2016, de autoria do Vereador Madson Valente, que concede Título de Cidadão Douradense ao senhor Júlio Defendi:
i) Projeto de Decreto Legislativo n° 035/2016, de autoria do Vereador Marcelo Mourão, que concede Título de Cidadão Honorário do Município ao senhor Emerson Gamarra;
j) Projeto de Decreto Legislativo n° 037/2016, de autoria da Vereadora Virginia Magrini, que concede Título de Cidadã Douradense à Senhora Andreia Alves Pereira;
l Projeto de Decreto Legislativo n° 041/2016, de autoria do Vereador Aguilera de Souza, que concede Diploma de Honra ao Mérito ao senhor Laurentino Rodrigues;
m) Projeto de Decreto Legislativo n° 042/2016, de autoria do Vereador Aguilera de Souza, que concede Título de Cidadão Douradense ao senhor Cajetano Vera.
5.  MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos.
Plenário “Weimar Torres”, 17 de novembro de 2016.
Vereador Idenor Machado

Presidente 
