PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL – MS.
09 DE SETEMBRO DE 2019.
1. Leitura Ecumênica.
2. Execução do Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI
1. Aprovação da Ata da Sessão anterior.
2. Correspondências recebidas.
3. Tribuna Livre:
a) Deputado Federal Dr. Luiz Ovando – PSL;
b) Senhor Carlos Vinicius da Silva Figueiredo, Diretor-Geral do Campus Dourados, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, que falará sobre o convênio firmado com o Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovação e Comunicações (MCTIC) para implantação de um Centro de Recondicionamento de Computadores (CRC), para capacitação de 800 jovens/trabalhadores neste município.
4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI
1. Apresentação, aprovação e referendo da recomposição (formação) das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o ano de 2019. (artigos 33 a 36 do RI)
a) Comissão de Educação:
    Membro: Marinisa Kiyomi Mizoguchi - PSB
b) Comissão de Controle e Eficácia Legislativa:
    Membro: Marcelo Pereira Mourão - PRP
c) Comissão de Assistência Social:
    Membro: Marinisa Kiyomi Mizoguchi - PSB
d) Comissão Indígena e Afrodescendente:
    Membro: Marcelo Pereira Mourão - PRP
e) Comissão de Habitação e Patrimônio Público:
    Membro: Marcelo Pereira Mourão – PRP
2. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei nº 040/2019, de autoria do Vereador Marcelo Mourão, que inclui os §§ 1º, 2º, 3º e 4º ao artigo 8º da Lei nº 2.822/2015, que autoriza o Executivo a instituir nos locais de estacionamento denominados Zona Azul, sistema de pagamento do preço público com a utilização de parquímetros eletrônicos multívagas e dá outras providências - Emenda anexa.
b) Projeto de Lei nº 129/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Avenida Sinjão Capillé, a Avenida Principal do Loteamento Green Ville, em toda sua extensão – Emenda anexa.
c) Projeto de Lei nº 145/2019, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que institui o Mês de   
Combate a Violência contra a Pessoa Idosa, denominado Junho Prata, no âmbito do 
Município e dá outras providências.
d) Projeto de Lei nº 171/2019, de autoria do Vereador Alan Guedes, que Institui a Semana 
Farroupilha e o Dia do Gaúcho, a ser comemorada entre os dias 14 e 20 de setembro, 
passando esta data a integrar o Calendário Oficial de Eventos do Município.
e) Projeto de Lei nº 198/2019, de autoria do Vereador Olavo Sul, que dispõe sobre a afixação de 
Placas ou Cartazes, com o número do disque denúncia da violência contra a mulher “Disque 
180 – Central de Atendimento à Mulher”, no âmbito do Município.
3. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 039/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que altera o § 4º da Lei Complementar nº 226/2013, que dispõe sobre a Política Municipal de atendimento aos direitos da criança e do adolescente.
b) Projeto de Lei nº 127/2019, de autoria dos Vereadores Mauricio Lemes e Romualdo Ramim, que denomina Marginal Jofre Alves de Oliveira, a Rua Marginal ao lado da BR- 463, entre o Bairro Campo Dourado e o Trevo da Bandeira, em toda sua extensão.
c) Projeto de Lei nº 133/2019, de autoria da Vereadora Marinisa Mizoguchi, que inclui os parágrafos 5º, 6º e 7º no artigo 38 da Lei 3.180/2008 (bem-estar animal).
d) Projeto de Lei nº 176/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua Lindiane Weis Webber a Rua Projetada 05 CV, no Bairro Sitioca Campina Verde, em toda sua extensão.
e) Projeto de Lei nº 188/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua Ary Rubens Konrat a Rua Projetada 18 CV, no Bairro Sitioca Campina Verde, em toda sua extensão.
f) Projeto de Lei nº 197/2019, de autoria do Vereador Jânio Miguel, que declara de utilidade pública municipal a Associação Civil “Obras Sociais Jesus de Nazaré”, inscrita no CNPJ sob o n° 26.861.046/0001-99.
4. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Decreto Legislativo n° 043/2019, de autoria do Poder Legislativo, que concede o Diploma de Honra ao Mérito, ao Comandante da 4º Brigada de Cavalaria Mecanizada, General Lourenço William da Silva Ribeiro Pinho, pelos relevantes serviços prestados a comunidade Douradense.
b) Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2019, de autoria dos Vereadores Marinisa Mizoguchi e Alan Guedes, que concede Diploma de Jubileu de Ametista à Associação Cultural Nipo Brasileira Sul-mato-grossense, alusivo aos 55 anos de sua fundação no Município de Dourados.
c) Projeto de Decreto Legislativo nº 056/2019, de autoria da Vereadora Daniela Hall, que concede Diploma de Centenário ao Senhor Odimas Miguel Alves, em homenagem aos 100 anos de sua existência.
5. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Pauta de Requerimentos: 
Plenário “Weimar Torres”, 09 de setembro de 2019.
Vereador Alan Aquino Guedes de Mendonça
Presidente
