PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS – MS.  30 DE MARÇO DE 2015.

1. Leitura ecumênica;

2. Execução do Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE

Art. 158 do RI
1. Aprovação da Ata da 8ª Sessão Ordinária.

2. Correspondências recebidas.

3. Tribuna Livre:  O  Senhor  Francisco Sobrinho de Brito, Presidente da       AAGD, que discorrerá sobre o Dia Mundial de Conscientização do Autismo.

4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.

II – ORDEM DO DIA

Art. 162 do RI
1. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 002/2015 (002) de  autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração de dispositivo na Lei nº 1.067/1979, que Instituiu o Código de Postura do Município, atribuindo à Guarda Municipal a fiscalização de bares, lanchonetes e similares.
    - Emenda anexa.
b) Projeto de Lei nº 019/2015 de autoria do Vereador Elias Ishy, que altera dispositivos da Lei nº 3.707/2013, que trata do Conselho Municipal do Transporte Coletivo.
c) Projeto de Lei nº 022/2015 de autoria do Vereador Elias Ishy, que      institui a Semana Municipal da Juventude, a ser comemorada na ultima semana do mês de outubro.
2. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 003/2015 (004) de  autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 205/2012, que dispõe sobre o Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo e o Sistema Viário.
b) Projeto de Lei nº 009/2015 (002) de  autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Executivo Municipal a permutar o imóvel descrito na Área 01, de propriedade do Município de Dourados, com parte do imóvel descrito na Área 02, de propriedade de Marcelo Delalibera.
3. Matérias em Deliberação:
a) Requerimentos:
Plenário “Weimar Torres”, 30 de março de 2015.
Ver. Idenor Machado - Presidente
