PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS – MS.  06 DE ABRIL DE 2015.

1. Leitura ecumênica;

2. Execução do Hino a Dourados.

I – EXPEDIENTE

Art. 158 do RI

1. Aprovação da Ata da 9ª Sessão Ordinária.

2. Correspondências recebidas.

3. Tribuna Livre: Presidente do Sindicato dos Bancários, Janes Estigarribia, que falará a respeito do Projeto de Lei 4.330 que tramita no Congresso Nacional, e que condiz, a respeito dos Direitos Trabalhistas no Brasil.

4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.

II – ORDEM DO DIA

Art. 162 do RI
1. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 003/2015 (004) de  autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 205/2012, que dispõe sobre o Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo e o Sistema Viário.
b) Projeto de Lei nº 009/2015 (002) de  autoria do Poder Executivo, que Autoriza o Executivo Municipal a permutar o imóvel descrito na Área 01, de propriedade do Município de Dourados, com parte do imóvel descrito na Área 02, de propriedade de Marcelo Delalibera.
2. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 006/2015, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que altera o Anexo V (Sistema Viário) da Lei Complementar nº 205/2012, que transforma em Via Coletora, o percurso da Avenida Pedro Ortiz compreendido entre a Avenida Guaicurus até a rua Alfredo Richard Klein no Bairro Novo Parque Alvorada.
b) Projeto de Lei nº 028/2015 (006) de autoria do Poder Executivo, que Cria a Agência Municipal de Habitação de Interesse Social.
c) Projeto de Lei nº 032/2015 de autoria do Vereador Silas Zanata, que institui a 
Semana Municipal de Agricultura Familiar, a ser comemorada na última semana de 
julho.
d) Projeto de Lei nº 033/2015 de autoria do Vereador Cirilo Ramão, que Institui a Semana Municipal para orientação e Apoio aos Portadores de Alzheimer e de Parkinson.
3. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos:

Plenário “Weimar Torres”, 06 de abril de 2015.
Ver. Idenor Machado

Presidente
