PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS/MS. 18 DE MAIO DE 2015.

1.  Leitura ecumênica;
2. Execução do  Hino Nacional e Hino a Dourados.

I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 15ª Sessão Ordinária.
2.  Correspondências recebidas.
3. Tribuna Livre: General Rui Yutaka Matsuda, Comandante da 4ª Brigada de Cavalaria Mecanizada, para apresentar aos Vereadores os projetos que estão sendo desenvolvidos pela 4ª Brigada.
4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.


II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI

1. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

a)  Projeto de Lei  Complementar  nº 13/2015 (10), de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar 117/2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração da Prefeitura Municipal de Dourados – PCCR-DOURADOS, fixa vencimentos e dá outras providências. 
b) Projeto de Lei nº 23/2015 (41), de autoria do Poder Executivo, que autoriza o    Executivo Municipal a doar imóvel de sua propriedade à Associação Olímpica de Karatê de Contato de Dourados.

2. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

a) Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2015, de autoria do Vereador Idenor Machado, que concede Diploma de Centenário à Igreja Adventista do Sétimo Dia.

b) Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2015 de autoria do Poder Legislativo, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Senhor Titoshi Nishioka.

c) Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2015, de autoria do Poder Legislativo, que 	concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Senhor Celso Dal Lago 	Rodrigues.

d) Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2015, de autoria do Poder Legislativo, que 	concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Senhor Arno Antonio 	Guerra.

e) Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2015, de autoria do Poder Legislativo, 	que concede Titulo de Cidadão Benemérito ao Senhor  Édio Neuls.


3. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:

a) Requerimentos:

Plenário “Weimar Torres”, 18 de maio de 2015.


Ver. Idenor Machado
Presidente
