PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS/MS.  08 DE JUNHO DE 2015.

1.  Leitura ecumênica;
2. Execução do  Hino a Dourados.

I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 18ª Sessão Ordinária.
2. Correspondências recebidas.
3. Tribuna Livre: Dra. Cândice Gabriela Arosio, Procuradora  do Ministério Público do Trabalho, que discorrerá sobre o Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil, comemorado em 12 de junho.
4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.


II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI

1.  PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

a) Projeto  de Lei Complementar nº 12/2015, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que transforma em via coletora o percurso da Avenida Pedro Ortiz, entre as Ruas José Domingos Baldasso e Claudio Goelzer no bairro Novo Parque Alvorada.
 
b) Projeto de Lei Complementar nº 14/2015, de autoria dos Vereadores Alan Guedes e Pedro Pepa, que altera o inciso III do art. 131 da Lei n° 1.067/1979, Código de Posturas, que trata do funcionamento de chaveiros

c) Projeto de Lei nº 52/2015, de autoria do Vereador Cido Medeiros, que institui o mês Maio Amarelo,  dedicado às ações  preventivas de conscientização  para  a redução de acidentes de  trânsito.

2.  PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:


a) Projeto de Lei Complementar nº 010/2015 (009), de autoria do Poder Executivo, que altera o Anexo Único da Lei nº 1067/1979 - Código de Posturas.


b) Projeto de Lei Complementar nº 016/2015, de autoria do Vereador Raphael Matos, que altera o dispositivos da Lei nº 1067/1979 - Código de Posturas - prorrogação do prazo para cobrança de multa.

c) Projeto de Lei nº 055/2015 (013),  de  autoria  do  Poder  Executivo, que  autoriza  a  	desafetação de áreas, visando a regularização das sobras de áreas públicas com os 	respectivos lindeiros.

d) Projeto de Lei nº 53/2015, de autoria do Vereador Elias Ishy, que dispõe  sobre a destinação de espaço físico  para a participação dos empreendimentos de economia solidaria nos eventos festivo-culturais realizados pela Administração Municipal.

e)  Projeto de Lei nº 56/2015, de autoria do Vereador Pedro Pepa,  que  denomina 	Professor  Orair Soares de Castro,  o  Centro  de  Educação  Infantil Municipal  – 	CEIM, localizado na Rua  Henrique Cirilo Corrêa no Jardim Vitória.

f)  Projeto de Lei nº 57/2015, de autoria do Vereador Pedro Pepa, que denomina José 	Bonifácio da Silva a Travessa “S” localizada   em   frente  do  Posto  de  Saúde  do 	Conjunto Izidro Pedroso.

4. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:

a) Requerimentos:

Plenário “Weimar Torres”, 08 de junho de 2015.


Ver. Idenor Machado 
Presidente
