PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS/MS,  27 DE JULHO DE 2015.
1.  Leitura ecumênica;

2.  Execução do  Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI
1.  Aprovação da Ata da 23ª Sessão Ordinária.

2. Correspondências recebidas.

3. Tribuna Livre: David de Freitas Junior, representante do comando de greve local, que discorrerá sobre as reivindicações dos servidores públicos federais lotados no Instituto Nacional de Seguridade Social. 

4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.

II – ORDEM DO DIA

Art. 162 do RI
1. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei n° 49/2015, de autoria do Vereador Alan Guedes, que denomina Aristidia Nunes França  a  Rua Projetada 06, localizada no loteamento João Carneiro Alves, em toda sua extensão.

b) Projeto de Lei n° 50/2015, de autoria dos Vereadores Alan Guedes, Raphael Matos e Nelson Sudário,  que denomina Mario de Almeida  a  Rua Projetada 09, localizada no loteamento João Carneiro Alves, em toda sua extensão.
2. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 19/2015 (11), de autoria do Poder Executivo, que cria e altera dispositivos das Leis Complementares n° 107/2007- Estatuto do Servidor Público e, 117/2007 – PCCR geral da Prefeitura.
b) Projeto de Lei Complementar nº 20/2015 (14), de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 071/2003 – que institui o Código Tributário- isenta de ISSQN construções residências com até 60m².
c)  Projeto de Lei nº 62/2015, de autoria do Vereador Cirilo Ramão, que  cria a Semana de Conscientização de Combate aos Crimes de Internet, nas Escolas da Rede Municipal de Ensino do  Município de Dourados-MS.
3. PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2015, de autoria do Vereador Pedro Pepa, que concede Titulo de Cidadão Douradense ao Senhor Nelson Moreira Salazar.

4. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos:

Plenário “Weimar Torres”, 27 de julho de 2015.
                                                                                            Ver. Idenor Machado - Presidente
