PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS–MS. 

28 DE MARÇO DE 2016
1. Leitura ecumênica.

2. Execução do Hino a Dourados.
 I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 8ª Sessão Ordinária.

2.  Correspondências recebidas.

3.  Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI

1. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 004/2016(002), de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores da Prefeitura Municipal, e dá outras providências; 

- Emenda anexa
b) Projeto de Lei Complementar nº 005/2016(003), de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a organização da Procuradoria-Geral do Município de Dourados, e do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração de seus membros.
- Emenda anexa
2.   PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 006/2016 (004), de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o reajuste no piso salarial dos servidores ocupantes dos cargos de carreira de Profissionais do Magistério do Município, constantes da Lei Complementar nº 118/2007;
b) Projeto de Lei Complementar nº 007/2016 (006), de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivo da Lei Complementar  nº 121/2007, Regime Jurídico e do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores da Guarda Municipal;
c) Projeto de Lei Complementar nº 008/2016 (005), de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Complementar nº 119, de 31 de dezembro de 2007, que institui a carreira do Grupo Administração Tributária do Município de Dourados, e dá outras providências;
d) Projeto de Lei nº 023/2016, de autoria da Mesa Diretora, que concede reajuste geral de vencimentos aos Servidores da Câmara da Municipal de Dourados.
3. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos.
Plenário “Weimar Torres”, 28 de março de 2016.  
Vereado  Idenor Machado

Presidente
