PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOURADOS–MS. 

11 DE ABRIL DE 2016

1. Leitura ecumênica.

2. Execução do Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 10ª Sessão Ordinária.

2.  Correspondências recebidas.
3. Tribuna Livre: Presidente do Sindicato dos Jornalistas Profissionais na região da 
grande Dourados-SINJORGRAN, Luis Carlos Luciano, que falará sobre o Dia do 
Jornalista, comemorado em 07 de abril.
4.  Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI

1. PROJETO EM  ÚNICA  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Veto Integral nº 001/2016, de autoria do Poder Executivo, ao Projeto de Lei n° 091/2015, de autoria do Vereador Elias Ishy, que dispõe sobre a garantia  de publicização das Conferencias  Públicas Municipais, e dá outras providências.
2. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei  Complementar nº 02/2016,  de autoria da Vereadora Delia Razuk, que altera o inciso II e III, e acrescenta inciso IV, ao artigo 2° da Lei n° 1.391/1986 – Código de Obras, e dá outras providências;
b) Projeto de Lei nº 134/2015, de autoria da Vereadora Delia Razuk, que denomina Neno  Mello, a atual Rua H06, do Residencial Harrison de Figueiredo I e II, em toda sua extensão;
c) Projeto de Lei nº 020/2016, de autoria da Vereadora Virginia Magrini, que institui no  Calendário Oficial de Eventos do Município o “Domingão da Vida”;
d) Projeto de Lei nº 022/2016, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que dispõe  sobre o controle de emissão de sons e ruídos urbanos e a proteção e bem estar do     sossego público, e dá outras providências.
3. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei  Complementar nº 03/2016,  de autoria da Vereadora Delia Razuk, que acrescenta §§ 3º e 4º  ao artigo 13, da Lei n° 1.391/1986 - Código de Obras, e dá outras providências;
b) Projeto de Lei n° 024/2016, de autoria do Vereador Pedro Pepa, que denomina  Gessé da Silva Alencar a Rua  04CC (Chácara Cidelis), a Rua Quatro (Harrison de    Figueiredo I e II), Rua 15 (Dioclécio Artuzi II), e Rua 13 (Dioclécio Artuzi I);
c) Projeto de Lei n° 025/2016, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que institui no  no Calendário  de Eventos do Município, a Semana Municipal  de Conscientização da Importância da Guarda Compartilhada e da Prevenção da  Alienação  Parental,   e  dá outras providências; 
d) Projeto de Lei n° 027/2016, de autoria do Vereador Marcelo Mourão, que denomina   Rua Balduíno Karling o Corredor Público n° 02,   e  Avenida  Albertina   Karling,   o Corredor Público n° 03, ambos da Sitioca Ouro Fino.

3. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos.
Plenário “Weimar Torres”, 11 de abril de 2016.  
Vereador Idenor Machado
Presidente
