PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
 DE DOURADOS–MS. 25 DE ABRIL DE 2016

1. Leitura ecumênica.

2. Execução do Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 12ª Sessão Ordinária.

2.  Correspondências recebidas.

3.  Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI
1. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei n° 031/2016 (06), de autoria do Poder Executivo, que autoriza  o Executivo Municipal,  adquirir  através de permuta, o imóvel de propriedade da Casa da Amizade das Senhoras de  Rotarianos de Dourados, com imóveis de propriedade do Município;
b) Projeto de Lei n° 028/2016, de autoria do Vereador Marcelo Mourão, que declara de Utilidade  Pública Municipal a Associação Beneficente Casa da Acolhida - ABCA, com sede nesta cidade;
c) Projeto de Lei n° 029/2016, de autoria do Vereador Marcelo Mourão, que declara de Utilidade Pública Municipal o Instituto Corpal, com sede nesta cidade;
d) Projeto de Lei n° 030/2016, de autoria do Vereador Pedro Pepa,  que declara de Utilidade Pública  Municipal a Guarda Mirim de Dourados “Dr. João Adolfo Astolfi”, estabelecida nesta cidade.
2.  PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei n° 035/2016, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que denomina Professora Maria de Lourdes Silva Ferreira, a Rua Projetada 11 do Residencial Sucupira – Jardim Canaã I;
b) Projeto de Lei n° 036/2016, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que denomina Professora Marlene Coelho Chamorro, a Rua Projetada 09 do Residencial Sucupira – Jardim Canaã I.
3.  MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos.
Plenário “Weimar Torres”, 25 de abril de 2016.  
Vereador Idenor Machado – Presidente 
