15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
 DE DOURADOS–MS. 09 DE MAIO DE 2016
1. Leitura ecumênica.

2. Execução do Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI

1.  Aprovação da Ata da 14ª Sessão Ordinária.

2.  Correspondências recebidas.

3. Tribuna Livre: Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Berenice de Oliveira Machado Souza, que falará a respeito da decisão do Plenário do Conselho a respeito do Hospital Universitário/UFGD, sobre o Contrato 604/2014 e Aditivos.

4.  Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.

II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI

1.  PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei  Complementar n° 009/2016, de autoria do Vereador Idenor Machado, que altera dispositivos da Lei Complementar n° 55/2002 – Politica Municipal do Meio Ambiente;

     - Emenda anexa.

b) Projeto de Lei n° 042/2016 (08), de autoria do Poder Executivo, que  dispõe sobre o Fundo Municipal de Investimento Social.
2.  PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2016, de  autoria  do  Vereador  Alan  Guedes, que concede Diploma de Cinquentenário à Ordem dos Advogados do Brasil;

b) Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2016, de autoria do Vereador Alan Guedes, que concede Diploma de Cinquentenário à Associação Comercial e  Empresarial de Dourados;
c) Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2016, de  autoria  do  Poder Legislativo, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Produtor Rural, Senhor Estevão Minhos;
d) Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2016, de autoria  do  Poder Legislativo, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo  ao Produtor Rural, Senhor Gessi Ceccon;
e) Projeto de Decreto Legislativo n° 008/2016, de  autoria  do  Poder Legislativo, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Produtor Rural, Senhor Paulo Luciano de Souza;
f) Projeto de Decreto Legislativo n° 009/2016, de  autoria  do  Poder Legislativo, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Produtor Rural, Senhor José dos Santos Pereira;
g) Projeto de Decreto Legislativo n° 010/2016, de  autoria  do  Poder Legislativo, que concede Diploma de Honra ao Mérito Legislativo ao Produtor Rural, Senhor Marcos de Rezende Andrade;

h) Projeto de Resolução n° 001/2016, de  autoria  da Mesa Diretora, que institui a Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa, e dá outras providências.

3.  MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Requerimentos.

Plenário “Weimar Torres”, 09 de maio de 2016.  

Vereador Idenor Machado

Presidente 
